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 ۱۵درس:  خلاصۂ

   و ع کے صیغہ پر ہو۔  اس کی شرط یہ ہے کہ جم منتہیٰ۔ ہے جم اسباب منع صرف میں سے ایک
 م
ج
ل

 ا

 : اس کا وزن یہ ہے کہ الف جم کے بعد

َدو متحرک حرف ہوں یعنی  
 
اع َوَ ف

َ،َلَ 
 
َأ
 
اع َف

َمَ َاورَلَ 
 
اع َف

َکے وزن پر ہوں جیسے  لَ 
 
د اج 

س  َاور   م  اب  و 
 
َ) د

 
ة ابَّ

 
 ( وغیرہ۔کی جم د

اء بھی نہ ہو۔ جیسے  

 

ر میں ی

 

یکا تین حرف ہوں تو بیچ والا ساکن ہو اور آخ

َمَ  ابَ ص 
َیَ 
 
َاور  ح

 
َأ  وغیرہ۔ ی   َاط َس 

ر میں 

 

،َہوگی تو منصرف ہو جائے گا جیسے  تاءاگر کلمہ کے آخ
 
ة
 
ل اق 
ی  َص 

 
ة
 
ازِن ر 

 
َاور  ف

 
ة
 
ک ئ 

 
لَ  ۔م 

ا ہے کیونکہ جم ہے اور ایسی جم کہ پھر اس کی جم تکسیر نہیں بن سکتی گویکا دو مرتبہ جم بنائی گئی  جم منتہیٰ

 

و ع دو س   کا قائم مقام ہوی
 م
ج
ل

  ا

 ہے۔

رکی ۷

 

 ۔ ت

   رکی

 

رجی ہے۔  اور اس کی شرط یہ ہے کہمراد  سے  یہاں پر ت

 

رکی م

 

رکی اضافی نہ ہو  اضافت نہ ،  ہو  عل ت

 

مرکب  اور   ہو یعنی ت

َمثال:  ۔  ہو  نہ بھی    اسنادی 
 
ک ب 

 
ل ع  یہ حقیقت میں دو کلموں    ب 

لَ  ع  َاور    ب 
 
ک َسے مل کر    ب 

 
ک ب 

 
ل ع  ام   ب 

 

ہوگیا اور لبنان میں ایک جگہ کا ی

 ہے۔

ذا 

 

َل
 
د ب 
 
رکی اضافی ہے  اللَ  ع

 

ااور  منصرف ہے کیونکہ ت
 
اھ
 
ن ر 
 
َق ابَّ

 
 بھی غیرمنصرف نہیں ہے بلکہ مبنی ہے ۔ ش

ان ۔  ۸

 

 الف و نون زائدی

 ۔یہاں پر مراد وہ اسم ہے جس کے اصلی حروف پر الف اور نون زائد ہوں •

 یہاں پر اسم سے مراد مشتق اور وصف کے مقابلہ میں ہے۔ •

   ع َہو جیسے  عل پس جو کلمہ اسم ہو اس کے لئے شرط یہ ہے کہ
َرَ مَ 

 
َاور   ان

 
َع
 
َمَ ث

 
 ۔ ان

َچنانچہ   َعَ س 
 
َد

 
اور    ان ام ہے 

 

ی َمنصرف ہے کیونکہ عل نہیں ہے بلکہ ایک جڑی بوٹی کا 
 
َیَ ش

 
َط

 
منصرف ہے کیونکہ اس کا نون اصلی ہے   ان

 زائدہ نہیں ہے۔ 

   

ث
 

ان وصف میں ہوں تو اس کی شرط یہ ہے کہ مؤن

 

َاگر الف و نون زائدی
 
َعَ ف

 
َلَ
 
َن
 
َکے وزن پر نہ آتی ہو بلکہ   ة

 
کے وزن پر آتی   لیَعَ ف

َہو جیسے  َس 
 
َسے   رانک َس 

 
َاور   رییَک

 
َع
 
َط
 
َش

 
َسے  ان

 
َع
 
یَط ذا  ۔ش 

 

َل
 
َن
 
َمَ د

 
  ان

ث
 

َمنصرف ہے کیونکہ اس کی مؤن
 
َن
 
َمَ د

 
َان
 
 آتی ہے۔  ة
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 ۔ وزن فع ۹

  َِیہاں پر مراد وہ وزن ہے جو فع سے مخصوص ہو جیسے
َض   َاور    ب 

 
َمََّش  ۔ر 

َلیکن اگر فع سے مخصوص نہ ہو تو ضروری ہے کہ اس کے شروع میں حروف مضارع )جس کا مجموعہ   •
 
َأ
 
ــــیــــتَ َ ـ

 
ہے( میں سے   اــن

 بھی نہ آ سکتی ہوکےکوئی حرف ہو اور اس 

ث

ک

 

ان

 

اء ی

 

ر میں ی

 

َجیسے:  آخ
 
َأ َمَ ح 

 
َيَ ،َد

 
َش
 
َ ،َرَ ك

 
َت
 
َلَ غ َ ،َب 

 
َرَ ن  س َج 

َچنانچہ  •
 
   لَ مَ رَ أ

ث
 

ذا اس کی مؤن

 

ا ہے ل

 

 کو قبول کری

ث

ک

 

ان

 

اء ی

 

َمنصرف ہے کیونکہ وہ ی
 
َمَ رَ أ

 
َل
 
ََآتی ہے جیسے ة

 
ۃ
 
أ ر  م  َإ 

 
۔أ

 
ة
 
ل م  َ ر 


